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...město, které se mění

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Tentokrát bych se na 
tomto místě rád věnoval 
otázce městské tržnice, 
protože jsme zaregistro-
vali už poměrně čilou 
debatu kolem toho, kde 
má vlastně být.

Především: rozhodli jsme se, že ji pone-
cháme tam, kde je, tedy v historické zóně 
Fryštátu. Jste tam nejen zvyklí chodit naku-
povat čerstvé ovoce a zeleninu, na jaře sa-
zenice a květiny, ale jsou tam zvyklí i trhovci. 
Nezastírám, že roli sehrálo i ekonomické 
hledisko.

Naše původní rozhodnutí bylo jiné: chtěli 
jsme najít nové místo a tam vybudovat tržni-
ci velkorysejší – novou, mj. proto, že ta stá-
vající má výjimku z územního plánu a stojí 
na místě, kde má být jiná zástavba. A proto, 
že vyžaduje poměrně dost oprav. Jak víte, 
nemá od jara střechu. Sundali jsme ji, proto-
že jsme během posledních dvou krušných 
zim zjistili, že by střecha nemusela unést 
nápor sněhu a že by mohla lidi pod sebou 
ohrožovat. Nová tržnice by nás mohla stát až 
25 milionů korun a na to teď nemáme. 
Nenašli jsme taky zatím nové – dobré, vý-
hodné a lidmi oblíbené místo, kde bychom 
novou tržnici vybudovali.

Výsledek? Opravíme tu tržnici, kam rádi 
chodíte, dáme jí novou střechu tak, abyste 
už příští rok na jaře mohli nakupovat v lep-
ším prostředí. A peněz to město (tedy vlast-
ně i vás) bude stát mnohem méně. Třeba se 
jednou v budoucnu k myšlence postavit no-
vou tržnici, resp. spíše rozšířit možnosti trhů 
ve městě, vrátíme.

Přeji hezké léto!
Tomáš Hanzel,

primátor Karviné

Velkou celkovou rekonstrukcí prochází karvin-
ská házenkářská hala. V současnosti opravuje 
správa sportovních zařízení (STaRS Karviná) 
halu zvenku. Je plánována nová střecha, objekt 
se zateplí, halu čeká také výměna oken, to vše 
za více než 21 milionů korun (z toho evropská 
dotace čítá 7 milionů, zbytek doplatí město – 
pozn. red.). Opravy skončí v červenci.

Společnost STaRS Karviná má připraven pro-
jekt na kompletní dokončení modernizace haly, 
včetně úprav interiérů, na ně však ještě musí za-
jistit dotace. „Bude to znamenat kompletně nové 
rozvody energií a vody, nové celkové zázemí 
(sociální zařízení především) a také novou vzdu-
chotechniku (včetně klimatizace), kterou hala 
dnes nemá. To vše za zhruba 20 milionů korun. 
Celkově tedy půjde o modernizaci za více než 40 

milionů korun,“ upřesnil postup rekonstrukce ředi-
tel společnosti STaRS Karviná Petr Dyszkiewicz.

Opravy v objektu házenkářské haly probíhaly 
naposledy před třemi lety. Tehdy město nechalo 
opravit osvětlení, před pěti lety získala hala no-
vou hrací plochu.  (swi)

HÁZENKÁŘSKÁ HALA PROCHÁZÍ GENERÁLNÍ 
OPRAVOU

Kraj ocenil rekonstrukci knihovny. Rekonstrukce Regionální knihovny Karviná (provedená firmou 
SSKA – Stavební společnost Karviná) získala hlavní cenu v krajské soutěži Stavba roku Mo rav sko slez-
ského kraje v kategorii rekonstrukce staveb občanské vybavenosti. Výrazná modernizace a rozšíření 
prostor hlavní budovy v Mizerově bude už brzy znamenat lepší služby pro klienty všech věkových 
a zájmových skupin a Karviná získá jednu z nejmodernějších knihoven u nás vůbec. Na rekonstrukci 
získalo město dotaci z EU (zhruba 80 mil. – pozn. red.), celkové náklady budou 120 milionů korun. 
Otevření se předpokládá během léta. Do nové knihovny budou přesunuty knihovní fondy z poboček 
v Karviné-Ráji a Karviné-Hranicích.  (swi)



15. ročník mezinárodního 
šachového turnaje 

KARVINÁ OPEN 2011

O POHÁR PRIMÁTORA
2. 7. – 12. 7. 2011

v prostorách Slezské univerzity na ulici 
Žižkova (pod Rehabilitačním sanatoriem 

Karviná-Hranice)

Srdečně zveme všechny milovníky 
královské hry. 

Turnaj si může zahrát každý, 
i rekreační šachista. Můžete si také zahrát 

simultánku proti některému z velmistrů 
(neděle 3. 7. v 16.00 hodin), nebo otevřený 

turnaj v bleskovém šachu „Grado Cup“ 
o hodnotné ceny.

Podrobné informace na 
www.sachykarvina.cz

KARVINÁ ZÍSKALA 
DOTACE NA PROJEKTY 
PREVENCE KRIMINALITY

Statutární město Karviná využilo letos možnos-
ti zapojit se do městského programu prevence 
kriminality na základě výzvy Ministerstva vnitra 
České republiky. O dotaci na jednotlivé projekty 
prevence se mohla ucházet města s počtem oby-
vatel vyšším než 25 000. Úsek prevence krimina-
lity Městské policie Karviná proto v letošním roce 
zpracoval a předložil k posouzení 3 projekty. Na 
ně městská policie získala od státu dotace ve 
výši téměř 800 000 korun. 

První projekt „Asistenti prevence kriminality“, je 
zaměřen na zaměstnání 10 lidí u Městské policie 
Karviná. Vybraní pracovníci budou pomáhat v os-
traze majetku, dohlížet na bezpečnou cestu dětí 
do škol, dohlížet nad pořádkem v sídlištní zástav-
bě, nebo například upozorňovat na přestupky. 
Druhý projekt se zabývá prevencí takzvané kyber-
šikany u dětí a mládeže koncentrující se v níz-
koprahových centrech ve vyloučených lokalitách 
města Karviné a na základních školách. Poslední 
projekt „Volnočasové aktivity“ je zacílen na výcho-
vu a podporu dětí a mládeže z vyloučených lokalit 
a z dětského domova. V tomto případě jde přede-
vším o smysluplné naplňování volného času na-
příklad organizováním poznávacích výletů.  (NK)

Jeden z projektů prevence kriminality, na který 
město získalo dotaci od státu, je zacílen na vol-
nočasové aktivity dětí a mládeže, tedy smyslupl-
né naplňování jejich volného času například pro-
střednictvím sportovních aktivit.

MAGISTRÁT NECHAL 
POKÁCET NEBEZPEČNÉ 
STROMY

Karvinský magistrát nechal počátkem června 
vykácet nemocné a nebezpečné stromy. Na ně-
které upozornili sami lidé, další nemocné dřeviny 
byly objeveny při nedávné prohlídce. Likvidovány 
byly jak nemocné stromy, tak i stromy se skrytými 
vadami kořenů, které se běžně zjistit nedají. Cel-
kem bylo odstraněno šest vzrostlých dřevin 
v městských částech Ráj, Mizerov a Nové Město, 
které ohrožovaly lidi na chodnících i v domech 
okolo, jeden ze stromů byl dokonce u hřiště pro 
děti, další v blízkosti školky.  (NK)

INFOSERVIS POMÁHÁ 
PODNIKATELŮM

Již devátým rokem provozuje Regionální 
knihovna Karviná „INFOSERVIS pro malé a střed-
ní podnikatele“. Jedná se o projekt, který je kaž-
doročně finančně podporován z rozpočtu statu-
tárního města Karviné. Jeho účelem je podpora 
rozvoje malého a středního podnikání ve městě 
Karviná. Právě malým a středním podnikatelům 
je díky projektu poskytováno informační zázemí, 
kde mohou prezentovat svou podnikatelskou 
činnost, a to zejména prostřednictvím webové 
prezentace. 

„Hlavní náplní projektu je bezplatná tvorba 
webových stránek včetně zpracování grafického 
vzhledu vždy pro konkrétní potřebu a konkrétního 
zákazníka na www.mojefirma.karvina.info. Sou-
částí informačního servisu je poskytování kom-
plexních služeb spojených s poskytováním we-
bového prostoru,“ uvedla Pavlína Pinkavová ze 
Střediska výpočetní techniky Regionální knihov-
ny Karviná. 

Knihovna také nabízí podnikatelům možnost 
zřídit e-mailovou schránku. Infoservis zajišťuje 
podnikatelům mimo jiné i přístup k elektronické 
meziknihovní výpůjční službě (MVS), k aktuálním 
vybraným informacím zasílaným uživatelům pro-
střednictvím e-mailu a rovněž možnost vyhle-
dávání článků z novin v rešeršním systému kni-
hovny. Služby, nabízené v rámci projektu, jsou 
průběžně rozšiřovány a zdokonalovány tak, aby 
co nejlépe odpovídaly aktuálním potřebám klien-
tů. Ti projekt hodnotí jako velmi pozitivní a pří-
nosný. 

Pro firmy, které chtějí často měnit údaje na 
svém webu, případně si obsah webových stránek 
sami spravovat, připravili pracovníci výpočetního 
střediska pět šablon, které jsou vystaveny na 
portále www.karvina.info s možností jednoduché 
vlastní editace. 

Zájemci, kteří mají o vytvoření webových pre-
zentací zájem, se mohou informovat o projektu 
na tel. čísle: 596 314 910 nebo na e-mailové ad-
rese: knihovna@rkka.cz. (NK)

MĚSTO VYLEPŠUJE 
SVOZ BIOODPADU

Technické služby Karviná, a. s., si díky evrop-
ské dotaci pořídily nové vozidlo ke svozu biood-
padu a k němu i speciální nádoby, to vše za více 
než 7 milionů korun. Dosud svážely trávu, nadr-
cené větve a další odpad ze zahrad obvyklými 
nákladními vozy, nyní mají k dispozici moderní 
vůz, který umožňuje automatické plnění i vysypá-
vání. Domácnosti, které mají zájem o svoz bio-
odpadu v oblastech, kam technické služby dojíž-
dějí, si mohou objednat speciální popelnice–ná-
doby pro tyto účely, jsou lehčí a pohodlněji mani-
pulovatelné než dosavadní pytle. Je třeba jen 
kontaktovat technické služby, ty už ale aktivně 
informovaly občany formou letáčků do schránek. 
Dny svozu bioodpadu zůstávají stejné.

„Karviná je jedním z mála měst v kraji, kde se 
každoročně sváží od rodinných domků bioodpad. 
Město rozšířilo dobu svozu bioodpadu (začalo se 
od počátku května – pozn. red.), nově nabízíme 
občanům také bezplatné přistavení kontejneru na 
velkoobjemový odpad v případě, že vyklízejí byt 
po zemřelém příbuzném, nebo když družstvo či 
vlastníci domu vyklízejí sklepy v rámci revitaliza-
ce domu,“ uvedl náměstek primátora Lukáš 
Raszyk. Jak dodal, je i nadále zdarma svážen 
také kusový odpad od rodinných domků. Nově 
mohou občané do sběrného dvora technických 
služeb dovézt i stavební materiál, což dříve neby-
lo možné.  (swi)

Nové vozidlo ke svozu bioodpadu, a k němu 
i speciální nádoby, si technické služby Karviná, 
a. s., letos pořídily za více než 7 milionů korun. 
Informace o termínech a možnostech svozu jsou 
k dispozici na webu města (www.karvina.cz) 
a webu technických služeb (www.tsk.cz).

ČLENOVÉ RADY SE 
SEZNÁMILI SE STAVEM 
REKULTIVAČNÍCH AKCÍ

Každoroční pravidelnou objížďku rekultivova-
ných oblastí po těžbě na území Karviné absolvo-
vali karvinští radní v čele s primátorem města 
To mášem Hanzlem 7. června. Prohlédli si napří-
klad oblast Kozince nebo Červené kolonie, zasta-
vili se u šikmého kostela svatého Petra z Alkantary 
v Karviné-Dolech, navštívili Solecký kopec a na 
závěr si prohlédli golfpark v Lipinách, který dosta-
vuje společnost OKD s přispěním dotací z EU.

 (swi)
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UPOZORNĚNÍ
na změny objížďkových jízdních řádů 

na linkách příměstské hromadné dopravy 
provozovanými ČSAD Karviná a. s. 

a ČSAD Havířov a. s.
Upozorňujeme cestující, že od 12. června 

2011 byly v souvislosti s uzavírkou mostu 
přes řeku Olši na linkách příměstské hromad-
né dopravy (PHD) č. 870531, 870532, 870533, 
870534, 870539, 870544 a 870454 provede-
ny změny takzvaných objížďkových jízdních 
řádů, které budou v platnosti do 30. října le-
tošního roku. Změny se týkají uspíšení, pří-
padně opoždění některých spojů a prodlouže-
ní jejich jízdní doby, přesunů některých spojů 
z linky 870539 na linku 870534 a zrušení 
omezení některých spojů na lince 870454.

Provedené změny jsou v aktuální podobě 
vylepeny přímo na autobusových zastávkách 
na označnících a rovněž jsou zveřejněny na 
internetových stránkách www.idos.cz a na 
we bových stránkách ČSAD Karviná a. s., 
www.3csad.cz. V papírové formě jsou k do-
stání v přepravní kanceláři dopravce ČSAD 
Karviná a. s., na vlakovém nádraží v Karviné-
-Fryštátě. Doporučujeme všem cestujícím, 
aby se s těmito změnami seznámili. 

K 12. 6. 2011 došlo také ke změně jízdního 
řádu na lince městské hromadné dopravy 
(MHD) č. 517 u spojů č. 5 a 6. Odjezd spoje 
č. 5 z autobusového nádraží je nyní o 5 minut 
uspíšen, odjezd spoje č. 6 z Karviné-Darkova 
je uspíšen o 2 minuty.  (rui)

Rada města Karviné 
vyhlašuje výběrové řízení 

na vedoucí pracovní místo – funkci

ŘEDITELKY/LE PŘÍSPĚVKOVÉ 
ORGANIZACE MĚSTSKÉHO DOMU 

KULTURY KARVINÁ 
Termín podání přihlášek do 5. 9. 2011.

Bližší informace získají zájemci na 
webových stránkách města www.karvina.cz, 

úřední desce města nebo na 
Odboru školství a kultury Magistrátu města 

Karviné  – tel.: 596 387 488.

Ministerstvo životního prostředí vypsalo dotač-
ní program na likvidaci škod po loňských povod-
ních. Ten se týká i Karviné. Žádat o finanční 
prostředky tak mohou také soukromé osoby, kte-
ré utrpěly škodu na vodních tocích nebo zásobo-
vání vodou. 

Program se týká například škod na čistírnách 
odpadních vod a kanalizaci, dekontaminace pů-
dy, čištění studní, obnovy přirozených toků. 
Podmínky pro získání dotace jsou zveřejněny na 

webových stránkách ministerstva životního pro-
středí i na webu města. 

Samotné město Karviná utrpělo vloni během 
povodní ztráty na majetku v celkové výši více než 
30 milionů korun, proto se nyní hlásí do vypsaných 
dotačních programů cíleně určených na likvidaci 
škod. Následky povodně jsou ve městě odstraňo-
vány ještě po roce, příkladem je výstavba nového 
mostu přes Olši namísto původního, u kterého 
velká voda poničila jeden z nosných pilířů.  (swi)

O PENÍZE NA LIKVIDACI ŠKOD PO POVODNÍCH 
MOHOU STÁT POŽÁDAT I SOUKROMÉ OSOBY

KARVINÁ SE ZAPOJILA 
DO PROJEKTU WEED

Statutárnímu městu Karviná se jako prvnímu 
městu v České republice úspěšně podařilo zapo-
jit do operačního programu URBACT II, v rámci 
kterého je realizován projekt WEED – Ženy, pod-
nikání a zaměstnání v místním rozvoji. Cílem 
Operačního programu URBACT II je výměna 
a získávání zkušeností mezi městy členských 
států EU, Norska a Švýcarska při přípravě a im-
plementaci projektů týkajících se rozvoje měst. 

Vedoucím partnerem projektu bylo město Celje 
(Slovinsko), do projektu byla dále kromě města 
Karviná zapojena města z Itálie, Španělska, 
Švéd ska a Francie. 

Projekt WEED usnadnil výměnu zkušeností 
a znalostí mezi partnerskými městy a podpořil 
šíření příkladů dobré praxe.  (kub)

Program Nulová tolerance, zahájený městem 
před téměř dvěma lety, zdárně pokračuje. Jen za 
posledních pět měsíců proběhlo na území Karviné 
celkem 9 kontrol, zaměřených na dodržování 
pořádku v problémových lokalitách. 

„Dosavadní výsledky Nulové tolerance ukazují, 
že má své opodstatnění. Městská policie Karviná 
bude proto usilovat i o to, aby se nepřizpůsobiví 
občané přizpůsobili a neznepříjemňovali život 
slušným lidem,“ uvedl ředitel Městské policie Kar-
viná Jaroslav Kolek. „V současné době se zamě-
řujeme na konkrétní problémové byty a rodiny 
hlavně v sociálně vyloučené lokalitě v Karviné-
-Novém Městě,“ oddal ředitel Kolek.

Do programu Nulová tolerance jsou zapojeni 
pracovníci Odboru sociálně-právní ochrany dětí 
a Odboru sociálních věcí Magistrátu města Kar-
viné, zástupci společnosti RPG, policisté a stráž-
níci městské policie. Ti během posledních kontrol 
zjistili závažnou skutečnost, a sice, že řada dětí 
v kontrolovaných lokalitách se vyhýbá povinné 
školní docházce. Jen při poslední kontrole to bylo 
ve 12 případech. Zjistili rovněž, že osm lidí bydle-
lo neoprávněně v bytech, kde nebyli přihlášeni 
k pobytu. 

Do programu Nulové tolerance se postupně 
zapojují i ostatní organizace, například základní 
školy a další odbory karvinského magistrátu. Ke 
zkvalitnění a hlavně k urychlení komunikace me-
zi subjekty, které se podílejí na této svým způso-
bem ojedinělé akci, bylo zavedeno počítačové 
propojení, kdy všichni zainteresovaní jsou infor-
mováni o konkrétním problému. To umožňuje or-
ganizaci, v jejíž kompetenci je řešení daného 
problému, okamžitě jednat. (oz)

PROGRAM NULOVÁ TOLERANCE: KONTROLY 
POKRAČUJÍ

Program Nulová tolerance už běží v Karviné sko-
ro dva roky. Za tu dobu se díky pravidelným 
kontrolám podařilo zmapovat většinu problémo-
vých lokalit ve městě.

KONTROLY VEDOU K ODHALENÍ 
ČERNÝCH NÁJEMNÍKŮ

V jednom ze zdevastovaných domů v městské 
části Karviná-Doly objevili strážníci městské poli-
cie rodiny s dětmi. Nejenže v rozpadlém objektu 
pobývali neoprávněně, ale svou činností ohrozili 
své děti i sami sebe. Přítomnosti zde žijících lidí 
si všimla hlídka městské policie. 

Podle Renáty Chytrové, vedoucí odboru so-
ciálně-právní ochrany dětí karvinského magistrá-
tu, se v chátrajícím objektu zdržovala žena s pěti 
nezletilými dětmi, trvale hlášená v Havířově. 

Zjištěné poznatky oznámili karvinští strážníci 
vlastníkovi pozemku, společnosti RPG. V místě 
zkontrolovali také další objekty, především gará-
že, nacházející se poblíž ubytovny Průkopník. I ty 
svého času používaly některé osoby k bydlení. 
Během kontroly však žádné další osoby zjištěny 
nebyly.  (oz)
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O PROHLÍDKY 
ŠIKMÉHO KOSTELA 
JE VELKÝ ZÁJEM

Zájem o prohlídky unikátního šikmého kostela 
svatého Petra z Alkantary v Karviné-Dolech stále 
roste. Letos proto město ve spolupráci s vlastní-
kem památky – římskokatolickou farností – mož-
nosti rozšířilo a začalo už první červnový víkend. 
Prohlídky kostela budou probíhat až do 4. září, 
vždy v soboty (od 10 do 17 hodin) a v neděle (od 
11 do 17 hodin). 

„Zájemci o prohlídku unikátní barokní památky 
dostanou přímo na místě informace o kostele 
a propagační materiály města s nabídkou dalších 
atraktivit včetně zámku Fryštát. Zároveň si budou 
moci některé propagační předměty koupit, napří-
klad sběratelskou turistickou známku s kostelem 
nebo pohlednice města,“ uvedla Ingrid Szczyp-
ková z oddělení služeb a cestovního ruchu kar-
vinského magistrátu. „Kostel nabízíme v rámci 
své turistické propagace spolu s fryštátským 
zámkem pravidelně, dokonce jsme za propagač-
ní materiál o něm dostali cenu v soutěži tiskovin 
pro turisty,“ dodala vedoucí Szczypková. 

Barokní kostel svatého Petra z Alkantary za-
chránil před zkázou restaurátorský zásah v 90. 
letech minulého století. Díky němu kostel i dnes 
stále slouží k obřadům. V loňském roce město 
jeho prohlídky organizovalo poprvé, a to za mi-
mořádného zájmu veřejnosti. Jen během čtyř 
zářijových víkendů navštívilo kostel přes 2 200 
lidí a během pracovních dnů měsíce září jich 
byly více než dvě stovky. Téměř dva tisíce ná-
vštěvníků přitom nebyli občané města. Letošní 
prohlídky je možné si objednat i pro skupiny, ví-
kendová nabídka je pro nejširší veřejnost a není 
nutné se ohlašovat.  (swi)

Kostel svatého Petra z Alkantary v Karviné-Do-
lech byl postaven v 18. století a stojí v místech, 
kde bylo dřív jedno z center staré Karviné. Vlivem 
poddolování tato část města poklesla o více než 
35 metrů, což způsobilo i náklon kostela, který 
v této podobě před zbořením zachránily speciální 
práce v 90. letech 20. století. Poté bylo upraveno 
i okolí a umožněny prohlídky. Kostel, který stále 
slouží církvi, je prakticky jedinou významnou 
stavbou, která v této části města po těžbě zbyla. 

Za dlouholetou činnost a reprezentaci města 
obdrželo Pamětní list Rady města Karviné devět 
osobností dlouhodobě působících v oblasti kultu-
ry. Ocenění získaly také dva umělecké soubory. 
Pamětní list obdrželi:

Eugeniusz Matuszyński – jeden ze zaklada-
telů populární akce „Máj nad Olzou“. Ve funkci 
organizátora této akce pracuje již šestnáctým ro-
kem (ocenění za dlouhodobou činnost v oblasti 
kultury a přínos pro rozvoj kultury ve městě).

Irena Mierzwová – dlouholetá zaměstnankyně 
Regionální knihovny Karviná. Spolupracovala na 
řadě projektů, mimo jiné i na realizaci projektu 
„Elektronický biografický slovník Těšínského 
Slezska“, financovaném EU (ocenění za dlouho-
dobou činnost v oblasti kultury a přínos pro rozvoj 
kultury ve městě).

Šárka Drabová – od roku 2004 vede dětský 
amatérský soubor BAMBULES, je autorkou všech 
scénářů, podílí se na scénické a výtvarné podobě 
her. Soubor, kromě domovské scény, účinkuje 
i v ostatních městech Moravskoslezského kraje, 
účastní se soutěží, přehlídek a celoměstských 
akcí (ocenění za dlouhodobé vedení zájmových 
uměleckých aktivit).

Renata Filipová – známá výtvarnice, úzce 
spjatá s Karvinou a zdejším regionem. Je zakla-
datelkou Galerie Zdravého města, organizátor-
kou každoročních Mezinárodních malířských ple-
nérů. Vystavuje v republice i v zahraničí. Vydala 
také sbírku básní s vlastními ilustracemi (ocenění 
za celoživotní tvorbu v oblasti kultury).

Bronislav Jeleň – vyučuje orchestrální hru na 
Základní umělecké škole B. Smetany více než 
30 let. Stál u zrodu Žákovského orchestru, jehož 
je dirigentem a zároveň i uměleckým vedoucím. 
Orchestr reprezentoval Karvinou na řadě soutěží 
a koncertů u nás i v zahraničí (ocenění za dlou-
hodobé vedení zájmových uměleckých aktivit 
a za reprezentaci města Karviné).

Radka Veselá – je odborným garantem literár-
ně-dramatického oboru na Základní umělecké 
škole B. Smetany. Svou dlouhodobou vynikající 
pedagogickou prací výrazně reprezentuje školu 
na veřejnosti. Dramaturgicky a scénáristicky se 
podílí na přípravě kulturních projektů školy, je 
autorkou původního studentského muzikálu „Já-
chym aneb Cesta kolem světa“ (ocenění za dlou-
hodobé vedení zájmových uměleckých aktivit).

Alexandra Rebrová – má celoživotní podíl na 
rozvoji města, především v oblasti archivnictví, 
památkové péče a kultury. Od roku 1971 vede 
kroniku města Karviné. Společně s tajemníkem 
karvinského magistrátu Romanem Nogolem se 
podílela na obnovení a zpřístupnění nejcennější 
památky města – zámku Fryštát. V rámci sou-
stavné a bohaté publikační činnosti veřejnosti 
prezentuje zajímavou formou historii Karviné 
a městských památek (ocenění za dlouhodobou 
činnost v oblasti kultury a přínos pro rozvoj kultu-
ry ve městě).

Roman Schmucker – karvinský malíř, vítěz 
celosvětové výtvarné soutěže „Artists Gone 
Global 2010“ organizované americkým výtvar-
ným centrem Art On Call. Tuto výtvarnou soutěž 
vyhrál se svým obrazem nazvaným „Pod fryštát-
ským zámkem“. Na svých obrazech zachycuje 
nostalgickou atmosféru romantických zákoutí 
města a malebné kouzlo starobylých uliček (oce-
nění za získání ocenění v oblasti kultury na me-
zinárodní úrovni a za reprezentaci města Kar vi-
né).

Richard Kročil – rodák z Karviné, sólista bale-
tu Národního divadla v Praze. V letech 1997 až 
2001 působil jako sólista baletu Národního diva-
dla Moravsko-slezského v Ostravě, v letech 2000 
až 2003 působil ve Washingtonském baletu na 
postu prvního sólisty. Byl dvakrát nominován na 
prestižní cenu Thálie, kterou nakonec získal letos 
za mimořádný výkon v baletu Othello (ocenění za 
získání ocenění v oblasti kultury na mezinárodní 
úrovni a za reprezentaci města Karviné).

Pěvecký soubor KALINA – funguje od roku 
1981 pod vedením Otokara Winklera. Vystupuje 
na akcích PZKO, účastní se různých soutěží 
a přehlídek doma i v zahraničí, a tím reprezentu-
je naše město (ocenění za dlouhodobou činnost 
v oblasti kultury a přínos pro rozvoj kultury ve 
městě a za reprezentaci města Karviné).

Taneční klub INTRO – letos oslavil 15 let od 
svého založení. Vedoucí a zároveň choreografka 
klubu Jana Schnattingerová za dobu svého půso-
bení dovedla skupinu k mnoha významným oce-
něním. Díky její práci patří klub mezi nejlepší 
v České republice a reprezentuje Karvinou doma 
i v zahraničí (ocenění za reprezentaci města 
Karviné).

(NK)

RADA MĚSTA UDĚLILA PAMĚTNÍ LISTY

Dětský den přilákal na náměstí tisíce lidí. Na sedm tisíc návštěvníků se během poslední květnové 
neděle vystřídalo na Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě. Město, které pořádalo už potřetí velký 
dětský den, tentokrát jako Hasičskou akademiádu, děkuje touto cestou sponzorům a partnerům akce, 
bez nichž by program nemohl být tak velkorysý: společnostem OKD a RPG, karvinským technickým 
službám, Hitrádiu Orion, fotbalistům MFK OKD Karviná, Revírní bratrské pokladně a občanskému 
sdružení Madeleine, které program připravilo. Hlavními taháky zábavného odpoledne byli Miro Šmajda 
a Majda z Kouzelné školky, zaujali hasiči – díky proto patří také jednotce dobrovolných hasičů 
z Karviné-Ráje.  (swi)
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JAKÁ JE NAPLNĚNOST 
MATEŘSKÝCH ŠKOL 
VE MĚSTĚ?

Na území statutárního města Karviné zpro-
středkovává předškolní vzdělávání celkem 19 
ma teřských škol. Většina z nich se nachází v nej-
lidnatějších městských částech. Činnost těchto 
škol je hrazena ze dvou základních zdrojů: stát 
financuje platy zaměstnanců, město, jako zřizo-
vatel, financuje provozní náklady škol. 

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti 
zpravidla od tří do šesti let a za úplatu (v Karviné 
se pohybuje v rozmezí 300 až 350 korun). O při-
jetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitel.

Celková kapacita karvinských mateřských škol 
činí zhruba 1 600 míst. U jednotlivých škol se 
pohybuje v rozmezí od 20 (MŠ Karviná-Louky) až 
po 100 (tuto kapacitu má celkem 9 mateřských 
škol). Ve většině škol se počet otevřených tříd 
pohybuje mezi 3 až 4 třídami. Průměrná naplně-
nost mateřských škol se pohybuje okolo 90 %, 
což je zhruba 1 440 žáků. Zbylých 10 % předsta-
vuje necelých 160 dosud volných míst, která ale 
ne vždy jsou tam, kde by je chtěli mít rodiče. 
U řady z nich pak, i přes medializaci zápisů do 
mateřských škol, přetrvává názor, že i když se 
dítě do školy přijímá v průběhu školního roku, tak 
pro ně musí být volné místo nejblíže jeho bydlišti. 
Jsou pak nemile překvapeni faktem, že místo 
není tam, kde by si přáli, ale že musí dítě zapsat 
v jiné části města, nebo počkat na řádný zápis 
pro další školní rok. (NK)

U jeslí, které jsou v Karviné pouze jedny, a to na 
ulici Závodní v Karviné-Novém Městě, se jejich 
celková vytíženost pohybuje v rozmezí od 74 do 
89 % v závislosti na ročním období. Kolísání do-
cházky má v tomto případě na svědomí nemoc-
nost (jedná se o věkovou skupinu dětí zpravidla 
od 6 měsíců do tří let). Stanovená kapacita jeslí 
je 32 dětí.

NA PŘÍRODOVĚDNÉ STANICI 
VYHODNOCOVALI SOUTĚŽ

V prostorách přírodovědné stanice na ulici 
Kubiszova v Karviné-Ráji proběhlo ve druhé po-
lovině května slavnostní vyhodnocení soutěže 
„Máme rádi zvířata“. Do soutěže, kterou stanice 
uspořádala u příležitosti letošních oslav Dne 
Země se zapojilo 148 dětí a 107 dospělých. 
Všechny soutěžní listy, které obsahovaly správné 
odpovědi, byly slosovány a 10 rodinných druž-
stev obdrželo jako odměnu kolekci 6 DVD s pří-
rodovědnou tematikou. 

Na zakoupení odměn poskytl finanční pro-
středky odbor životního prostředí, jehož zástupci 
přijeli vítězům odměny předat. 

Pro školní kolektivy byla v rámci oslav Dne 
Země připravena soutěž „Proč Země pláče“. 
Zapojilo se do ní 22 kolektivů (celkem 387 dětí). 
Vítězem se stal kolektiv žáků 2.B ze Základní 
školy U Lesa.  (sm) 

PRIMÁTOR OCENIL NEJLEPŠÍ ŽÁKY
Šestadvacet žáků z karvinských základních 

škol a umělecké základní školy ocenil primátor 
města Tomáš Hanzel. „Tra dič ně odměňujeme na 
konci školního roku žáky, kteří mají nejen výbor-
ný prospěch, ale angažují se i jinak: vítězí v růz-
ných soutěžích, věnují se charitě, jiné zájmové 
činnosti nebo sportu na špičkové úrovni,“ řekl 
primátor. Slavnostní akt pro běhl počátkem červ-
na ve Dvoře Olšiny. Bě hem dopoledne si tu žáci 
zajezdili na koních a pak neformálně poobědvali 
s primátorem. (swi)

ANETA LANGEROVÁ ČETLA DĚTEM
V pondělí 30. května navštívila Regionální 

knihovnu Karviná zpěvačka Aneta Langerová. 
Aneta přijela do Karviné, aby dětem přečetla ve-
selou pohádku Krtek a maminka. Setkání s dět-
skými čtenáři proběhlo v rámci celostátní akce na 
podporu dětského čtenářství „Celé Česko čte 
dětem“. Zpěvačka vyprávěla pohádku téměř čty-
řiceti dětem Základní školy Majakovského. Děti si 
vyslechly nejen veselou pohádku, ale dokonce si 
s Anetou zazpívaly píseň z jejího repertoáru 
Voda živá. V průběhu akce zpěvačka prověřila 
pozornost dětí krátkou soutěží, kdy děti odpoví-
daly na záludné otázky, které ověřily, jak pozorně 
pohádku poslouchaly. Nejlepší z nich pak od ní 
dostaly malé dárky a všichni se pak společně 
vrhli do víru autogramiády.  (kan) 

Děti pomáhaly dětem. Charitativní představení 
u příležitosti Dne dětí uspořádalo občanské sdru-
žení Život dětem společně se Základní školou 
Mendelova 31. května v Městském domě kultury 
Karviná. Účelem bylo pomoci dvěma karvinským 
dětem – šestileté Ele Wawrosové trpící těžkou 
formou dětské obrny a nevidomému třináctileté-
mu Petru Hudecovi trpícímu lámavostí kostí. Za 
vybrané peníze nakoupí občanské sdružení 
Petrovi potřebné pomůcky (např. opěrky a zimní 
úpravu na invalidní vozík, notebook nebo hry pro 
nevidomé) a přispěje na pobyt v Janských Láz-
ních. Šestileté Elince přispěje sdružení na me-
chanický vozíček.  (os)

Na konci května se uskutečnilo v Praze, pod 
záštitou Ministerstva zemědělství České republiky, 
velké finále celonárodního turnaje základních škol 
ve vzdělávací deskové hře „Košík plný rozumu“. 
Jde o hru, která učí děti zdravému životnímu stylu. 
Do finále se probojovaly i dvě hráčky ze Základní 
školy Prameny v Karviné-Mizerově – Hana Miku-
lo vá (4. ročník) a Markéta Karolová (5. ročník), 
která nakonec v soutěži vybojovala 2. místo.

Obě dívky se utkaly s 52 nejlepšími hráči z ce lé 
republiky. Nakonec si odnesly nejen spoustu zají-
mavých cen, ale i hromadu zážitků, například 
z pro hlídky Prahy nebo jízdy pendolinem.  (hud)

KARVINSKÉ ŽÁKYNĚ OBSTÁLY V CELONÁRODNÍ SOUTĚŽI

HOKEJISTKY LETOS 
ZÍSKALY STŘÍBRO

Významným úspěchem se mohou v letošní 
sezoně pochlubit lední hokejistky SK Karviná. 
Svůj klub i město reprezentovaly opravdu příklad-
ně a vybojovaly stříbrné medaile v republikové 
soutěži žen.

„Po postupu přes Litvínov do finále proti Slavii 
Praha jsme dosáhli průlomového úspěchu v klu-
bové historii. Doposud bylo naším stropem třetí 
místo,“ řekl nám manažer dívčího hokeje 
v Karviné Libor Navrátil.

I s pomocí města a dalších sponzorů se letos 
podařilo v Karviné vybudovat opravdu silný tým, 
který měl téměř povinnost proniknout do finále. 
„Podmínky máme v klubu výborné. Vstříc nám 
vycházeli i trenéři dalších hokejových celků 
chlapců, se kterými děvčata měla možnost tréno-
vat a hrát přípravné zápasy,“ poznamenal úspěš-
ný trenér hokejistek Tomáš Výtisk.

Ve finále jeho tým nestačil na vysoce favorizo-
vanou Slavii Praha a hráčky si tak na krk pověsi-
ly stříbrné medaile.

V Karviné se každoročně daří vychovávat nové 
a nové členky ženských hokejových týmů, z nichž 
se řada mladých děvčat uplatní i v reprezentač-
ních kolektivech. „Výbornou spolupráci máme 
v tomto směru se Základní školou Prameny, kam 
děvčata, která jsou ještě povinná školní docház-
kou, chodí. Ve škole dostanou speciální studijní 
program, umožňující jim při studiu i trénovat,“ 
doplnil Navrátil.

Klub letos získal od ženské sekce Českého 
svazu ledního hokeje statut jakéhosi sportovního 
centra. Od tohoto kroku si v Karviné slibují, že se 
jim podaří do klubu přivést nadějné mladé hráčky 
z širokého okolí, které budou mít v Karviné mož-
nost dál rozvíjet svůj sportovní talent. 

 (dan)

KARVINSKÝ ZPRAVODAJ 5



TERMÍNY VÝVOZU ODPADU ZE 120LITROVÝCH NÁDOB OD RODINNÝCH DOMŮ 
(3x MĚSÍČNĚ – 3. ČTVRTLETÍ 2011)

Část Karviné Ulice Červenec Srpen Září

Fryštát   U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 
Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová, 
Akátová, Bělidlo, park Boženy Němcové, park B. Smetany, Bohumínská (vedle firmy 
NOTIA), Zahradní, Sv. Čecha, Polní, U Parku 

Doly celé

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Lipiny 

Nové Město  Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Janského, Palackého, 
Rudé armády (za Motelem), Komenského

Mizerov  Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, tř. Těreškovové, 
Žižkova (u Kosmosu), Olšová, Kirovova, U Studny, Centrum

Mizerov  Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, 
J. Š. Baara, Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U Vrtu, Nad Dubinou

Hranice  Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé armády, Jedlová, Modřínová, Borová, 
Nad Cihelnou, U Kříže

Ráj Mickiewiczova, Květná, Poutní

Nové Město Za Panelárnou

Ráj  U Hřiště, Rošického, Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená, V Zákoutí, 
Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní, Jabloňová, 
Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní hranice, Boční, Okrajová, Vrbová, U Farmy, 
Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná, Za Splavem, 
U Mateřské školy

Ráj Podlesí, Lomená

Staré Město  Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká, nám. O. Foltýna, 
U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí

Louky celé

Ráj Ciolkovského

Mizerov Kpt. Jaroše

Hranice Slovenská, ČSA 

Pá  8. 7.
Út  19. 7.
Pá 29. 7.

Út  9. 8.
Pá  19. 8.
Út 30. 8.

Pá  9. 9.
Út  20. 9.
Pá 30. 9.

Út  5. 7.
Pá  15. 7.
Út 26. 7.

Pá  5. 8.
Út  16. 8.
Pá 26. 8.

Út  6. 9.
Pá  16. 9.
Út  27. 9.

St  13. 7.
St  20. 7.
St  27. 7.

St  3. 8.
St  17. 8.
St  31. 8.

St  7. 9.
St  14. 9.
St  21. 9.

Po  4. 7.
Čt 14. 7.
Po  25. 7.

Út  2. 8.
Čt  11. 8.
Po  22. 8.

Čt  1. 9.
Po  12. 9.
St  21. 9.

Pá  1. 7.
Út  12. 7.
Pá  22. 7.

Út  2. 8.
Pá  12. 8.
Út  23. 8.

Pá  2. 9.
Út  13. 9.
Pá  23. 9.

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY:
V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána, bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu!!!

INFORMACE PRO OBČANY:
Od 1. 4. 2011 dochází ke změnám svozových tras, proto upozorňujeme občany, aby si vyhledali svou svozovou trasu podle části města a ulice.
V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín svozu, 

a to je každý čtvrtek.

Kromě zážitkové univerzity letos Karviná nabí-
zí také řadu dalších rekreačních možností. Jsou 
mezi nimi například tradiční páteční a sobotní 
projížďky městem v kočáře.

Využít můžete i programové balíčky zážitků, 
mezi nimiž je například jednodenní vodácká ško-
la, škola golfu, nabídka pobytu v poláriu nebo 
balíček romantiky pro dva s pobytem v lázních. 
Nově byl zrekonstruován areál Loděnice, který 
nabízí spoustu aktivního a relaxačního vyžití. 
Každou sobotu se zde v létě konají koncerty hud-
by různých žánrů s občerstvením. 

Příznivcům cyklistiky jsou určeny tematické 
„Cyklotrasy fajnymměstem“. V neposlední řadě 
zůstává klasickým místem výletníků a návštěv 
z řad široké veřejnosti zámek Fryštát a celý zá-
mecký areál. Velkou spoustu návštěvníků lákají 
tradiční městské akce konané pod širým nebem 
přímo v historickém srdci města. 

Doporučujeme si prohlédnout webové stránky 
města www.karvina.cz nebo se informovat 
v městském informačním centru, kde zájemcům 
poradí, co a kde by mohli navštívit.  (szc)

REKREAČNÍ MOŽNOSTI V KARVINÉKARVINSKÉ 
HUDEBNÍ LÉTO 

Masarykovo náměstí
Karviná-Fryštát

Začátky koncertů 
vždy v 16.00 hodin

  3. 7. Dechový orchestr AKORĎANKA
  5. 7. Cimbálová muzika LIPKA
  6. 7. Soubor Zdeňka Černohouze
10. 7.  STANLEY´S DIXIE STREET 

BAND
17. 7. Folková skupina POCITY
24. 7.  Dechový orchestr 

MALÁ ČERNÁ HUDBA
31. 7. Jazz-bluesová skupina NO JAZZ
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Hledám 
nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 8–18 hodin

Kříženec, stáří cca 1 rok, fenka, 20 cm, 
černo-hnědo-bílá, je přítulná.

Kříženec, stáří cca 4 roky, pes, 40 cm, čer-
ný. Je velmi dobrý hlídač – vhodný k ostraze.

Q  Karviná je na Facebooku
Statutární město Karviná se nově prezentuje 

také na sociální síti Facebook. Záměrem je in-
formovat uživatele této sítě o důležitých aktuál-
ních informacích a akcích v Karviné. Informace 
vkládané na stránku Facebook budou moci sle-
dovat také ti, kteří nejsou jeho uživateli. Na 
konci webové stránky města je umístěno okno, 
ve kterém se budou všechny vložené příspěvky 
zobrazovat. Vedení města věří, že tento krok 
přivítají všichni, kteří mají zájem být informováni 
o dění v Karviné. 

Q  Radary ve městě budou opět měřit 
v neoznačených úsecích
Novela zákona 361 o provozu na pozemních 

komunikacích zbavuje strážníky městské policie 
dosud platné povinnosti měřit rychlost projíždě-
jících vozidel pouze v úsecích viditelně označe-
ných upozorňujícími značkami. 

Nově tedy budou strážníci moci měřit rychlost 
pomocí radaru v jakémkoliv rizikovém úseku 
komunikací na území města. Hlavním cílem je 
zvýšení bezpečnosti dopravy ve městě. 

Q  Město organizuje ozdravný pobyt 
v Horní Bečvě
Statutární město Karviná, za finančního při-

spění Nadace OKD, pořádá pilotní projekt 
Ozdrav ný pobyt pro děti s diagnózou alergie, 
astma, atopický ekzém. 

Jedná se o desetidenní ozdravný pobyt 
v Horní Bečvě v rekreačním středisku Pekárny 
– Rališka v termínu od 1. 7. do 10. 7. 2011 a je 
určen pro děti ve věku 6–15 let s výraznou dia-
gnózou. Přihlášky na ozdravný pobyt jsou k dis-
pozici u všech praktických lékařů pro děti a do-
rost. 

Podrobné informace o ozdravném pobytu 
vám rádi poskytneme na Odboru školství a kul-

tury Magistrátu města Karviné, kde se přihlášky 
také odevzdávají. 

Q  Další zlato karvinskému boxu
Konstatování, že v Karviné se daří boxu, je 

notoricky známé. Další razítko na toto tvrzení 
dali boxeři Baníku Karviná na republikovém mi-
strovství kadetů v Rakovníku. Jmenovitě Robin 
Ďatko, talentovaný mladý sportovec, který dbá 
rad trenérů Romana Nevrly a Petra Miterka 
a díky své píli a houževnatosti se snaží v počtu 
úspěchů dohnat svého staršího kamaráda 
Patrika Velkého, dalšího nesmírně talentované-
ho borce Baníku. Ďatko si v Rakovníku vybojo-
val ve váhové kategorii do 52 kilogramů titul 
domácího šampiona, když postupně porazil Cic-
ka, Ohrádku a naturalizovaného Rusa Aga tel ja-
na. „Robin prokazuje velký talent, je to již jeho 
druhý domácí titul,“ upozornil trenér karvinských 
rohovníků Roman Nevrla.  (dan)

MĚSTO OCENILO 
DOBROVOLNÉ DÁRCE KRVE

V prostorách rehabilitačního sanatoria v Kar vi-
né-Hranicích předal v pondělí 13. června primá-
tor města Karviné Tomáš Hanzel společně 
s předsedou zdravotní komise rady města Rad-
kem Sušilem čestné uznání a pamětní listy více 
než třem desítkám dobrovolných dárců krve.
Čestné uznání primátora města Karviné za 

získání Zlatého kříže III. třídy (80 odběrů) obdrže-
li: Vladimír Belan, Lukáš Bystroň, Roberto Can-
kov, Jiří Celbr, Rostislav Doleček, Václav Gallo, 
Břetislav Foltýn, Robert Jastrzembski, Vítězslav 
Ki ša, René Kenďura, Alexander Kondis, Jindřich 
Lajczyk, Petr Pánis, Zdeněl Pěgřimek, Jaroslav 
Sivec, Ladislav Szabo, David Škorpík, Petr Va-
šek, Radim Vyvijal.

Pamětní list primátora města Karviné za 
získá ní Zlatého kříže II. třídy (120 odběrů) obdr-
želi: Stanislav Bojko, Zlatuše Kučerová, Peter 
Ma tis, Artuš Škorpík, Libor Štamposký.

Pamětní list Rady města Karviné za mimo-
řádné odběry (nad 160 odběrů) obdrželi: Antonín 
Fereš, Bronislav Galuszka, Jaroslav Maier, Ja-
roslav Malý, František Parma, Miroslav Růžička, 
David Suchánek, František Viceník.

KARVINSKÝ 
ROMSKÝ FESTIVAL 

12. ročník

Amfiteátr letního kina 
v parku Boženy Němcové 

v Karviné-Fryštátě,
sobota 2. července od 15.00 hod.

Program: Gitans (Praha), Čilágos (Náchod), 
Gipsy Werk (Třinec), Amor Duo (Slovensko), 
Gipsy Hary Band (Karlovy Vary), Patrik Žiga 
(Slovensko), Romstar (Chomutov), Adela 
Ferencová (Karviná), V.I.P. Gipsy a Lubo 
Virag (Slovensko), Merci (taneční soubor 
z Brna). Po skončení festivalu následuje 
romská zábava (od 21.00 hodin).

LÁZEŇSKÉ 
PROMENÁDNÍ 

KONCERTY U LODIČEK
Statutární město Karviná srdečně zve na 

LÁZEŇSKÉ PROMENÁDNÍ KONCERTY, 
které se konají vždy v sobotu v areálu Lo dě-
nice, park Boženy Němcové, od 15.00 do 
17.00 hodin.

PROGRAM – ČERVENEC 2011 
Sobota   2. 7. Malá černá hudba – dechovka 
Sobota   9. 7. No Jazz – jazz band 
Sobota 16. 7.  Gipsy Werk – 

latinsko-americké rytmy 
Sobota 23. 7.  Drops + Bridge – moderní 

country

JÍZDA KOČÁREM PO 
KARVINÉ LETOS LEVNĚJŠÍ!

Také v letošním roce město zajistilo nejen pro 
turisty romantické kočárové projížďky historickým 
jádrem Karviné, po trase od radnice přes zámec-
ký park až třeba k lázním v Darkově. První zá-
jemci se v kočáře taženém párem koní mohli 
projet už během letošních Dnů Karviné. 

Město letos opět očekává velký zájem. Pří zni-
vou zprávou je, že jízdy jsou levnější – za půl 
hodiny 200 korun, za hodinovou projížďku 400 
ko run. Kočár už tradičně vyjíždí od Měst ského 
informačního centra na Masarykově náměstí v 
Karviné-Fryštátě, vždy v pátky a soboty od 14 
do 17 hodin.  (szc)

ABSOLVENTI UNIVERZITY TŘETÍHO 
VĚKU PŘEVZALI OSVĚDČENÍ

V pátek 27. května proběhlo ve velkém sále 
Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné-Fry-
štátě slavnostní předání osvědčení absolventům 
Univerzity třetího věku. 

„V letošním akademickém roce zakončilo na 
fakultě cyklus přednášek v rámci programu celo-
životního vzdělávání „Univerzita třetího věku“ 
celkem 84 absolventů, z toho 69 absolventů tříle-
tého cyklu a 15 absolventů dvouletého navazují-
cího cyklu z oblasti Ekonomika a management,“ 
uvedla Dagmar Labudková z Oddělení rozvoje 
a vnějších vztahů Obchodně podnikatelské fakul-
ty v Karviné. Jak dodala, Univerzita třetího věku 
je dlouhodobě významnou součástí programu 
celoživotního vzdělávání Slezské univerzity 
v Opa vě, Obchodně podnikatelské fakulty 
v Karviné a její další úspěšný rozvoj je jednou 
z priorit současného vedení fakulty.

Zájem absolventů Univerzity třetího věku 
o účast na dalších odborných přednáškách, 
a možnosti se i nadále setkávat, iniciovaly v roce 
2008 vznik Klubu absolventů Univerzity třetího 
věku.  (red)
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10. 12. 2009 Střípky z dějin města Karviné – 
stálá expozice o historii města Karviné – výsta-
va. Výstavní síň Muzea Těšínska, Masarykovo 
náměstí 10, Karviná-Fryštát.

29. 6.–5. 9. Malířka a grafička Iva Hüttnerová 
(1948) je herečkou, proto se často ve svých 
námětech obrací ke světu divadla a zachycuje 
i svět divadla v nás. V malbě i grafice jde tedy 
o vzpomínky, sny a situace, velice podobné di-
vadelním scénám. Vernisáž se koná ve středu 
29. 6. 2011 v 17.00 hodin. Zámecká galerie 
Chagall, Karviná-Fryštát.

3. 7., 10. 7., 17. 7., 24. 7. a 31. 7. od 15.00 do 
19.00 hodin Nedělní posezení s melodií v par-
ku u Společenského domu Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Darkov.

3. 7. v 16.00 hod. Karvinské hudební léto 
2011 – Dechový orchestr Akorďanka. Masary ko-
vo náměstí, Karviná-Fryštát.

4. 7. v 15.30 hod. Italské a španělské písně 
Jakuba Pustiny. Vstupné: 50 Kč. Společenský 
sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, 
Karviná-Hranice.

4. 7. v 19.00 hod. Italské a španělské písně 
Jakuba Pustiny. Vstupné: 50 Kč. Společenský 
dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

6. 7. v 15.30 hod. Odpoledne s harmonikou. 
Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lá-
zní Darkov, Karviná-Hranice.

6. 7. v 19.00 hod. Večer s harmonikou. Spo-
le čenský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov. 

7. 7. 10.00–11.30 hod. Korálkování. Výroba 
prázdninového dárku z korálků. SKIS RKK – od-
dělení pro děti a mládež, Karviná-Nové Měs to.

9. 7. v 15.00 hod. Městský běh Karvinou 
2011 – 7. ročník. Organizátor: Karviná 2000, 
o. p. s., běžecký klub SAK ložiska Karviná. Ma-
sa rykovo náměstí, Karviná-Fryštát.

11. 5.–15. 7. Sbírka motýlů – výtvarné hrátky 
– výroba velkého papírového závěsného obrazu 
s motýly. SKIS RKK – oddělení pro děti a mlá-
dež, Karviná-Ráj.

11. 7. v 15.30 hod. Posezení u cimbálu. Ka-
vár na, 2.p., budova B, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

11. 7. v 19.00 hod. Posezení u cimbálu. 
Spole  čenský dům Lázní Darkov, Karviná-Dar-
kov. 

12. 7.–31. 8. Tadeusz Gabryš – fotografie. 
Vernisáž výstavy je 12. 7. 2011 v 17.00 hodin 
v Mánesově síni. Úvodní slovo Mgr. Jan Kottas. 
Mánesova síň MěDk, Karviná-Nové Město.

13. 7. v 10.00 hod. Dětské prázdninové sko-
tačení: Gnomeo a Julie. I s malým trpaslíkem 
můžete zažít velké dobrodružství… Vstupné: 
35 Kč. Kino Centrum, Karviná-Mizerov.

13. 7. v 15.30 hod. Beseda o historii lázní 
a Karviné. Společenský sál Rehabilitačního sa-
natoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

13. 7. v 19.00 hod. Beseda o historii lázní 
a Kar viné. Společenský dům Lázní Darkov, Kar-
viná-Darkov. 

14. 7. 10.00–11.30 hod. Prázdninová trička 
s metodou savování. Děti si přinesou: tričko 
tmavší barvy, nůžky na manikúru. SKIS RKK 
– oddělení pro děti a mládež, Karviná-Nové 
Město.

15. 7. v 19.00 hod. Ta naše písnička česká 
– koncert Davida Školoudíka. Bar Fontána, bu-
dova D, Rehabilitační sanatorium Lázní Darkov, 
Karviná-Hranice.

17. 7. v 9.00 hod. O putovní pohár primátora 
města Karviné – soutěž v požárním útoku mužů. 
Parkoviště letního kina, Karviná-Fryštát.

17. 7. v 9.00 hod. O putovní pohár města 
Karviné – soutěž v požárním útoku družstev 
žen. Parkoviště letního kina, Karviná-Fryštát.

18. 7. v 15.30 hod. Komedie Vrabčák – di-
vadlo Ostrava. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál 
Re ha bilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karvi-
ná-Hra nice.

18. 7. v 19.00 hod. Komedie Vrabčák – di-
vadlo Ostrava. Vstupné: 50 Kč. Společenský 
dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

20. 7. v 19.00 hod. Ta naše písnička česká 
– koncert Davida Školoudíka. Hlavní budova 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

20. 7. v 19.00 hod. Kytarový koncert Pavel 
Szabo. Společenský sál Rehabilitačního sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

21. 7. 10.00–11.30 hod. Prázdninová krabič-
ka na poklady. Děti si přinesou: nůžky a plochý 
štětec na lepidlo. SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Nové Město.

22. 7. v 15.30 hod. Cestománie: S kamerou 
na cestách. Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

22. 7. v 19.00 hod. Cestománie: S kamerou 
na cestách. Společenský dům Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

24. 7. v 18.00 hod. Pátá dohoda. Účinkuje: 
Jaroslav Dušek, Pjér La Šéz a Z. Konopásek. 
Vstupné: 270 (předprodej vstupenek – pokladna 
MěDK). Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

25. 7. v 15.30 hod. Travesti šou Divoké koč-
ky. Vstupné: 100 Kč. Společenský sál Reha bi li-
tačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

25. 7. v 19.00 hod. Travesti šou Divoké koč-
ky. Vstupné: 100 Kč. Společenský dům Lázní 
Darkov, Karviná-Darkov.

27. 7. v 10.00 hod. Na vlásku. Zábavná podí-
vaná pro celou rodinu podle klasické pohádky 
bratří Grimmů. Vstupné: 35 Kč. Kino Centrum, 
Karviná-Mizerov.

27. 7. v 15.00 hod. Facepaiting. SKIS RKK 
– oddělení pro děti a mládež, Karviná-Ráj.

27. 7. v 19.00 hod. Klavírní koncert D. Juna. 
Společenský dům Lázní Darkov, Karviná-Dar-
kov.

27. 7. v 19.00 hod. Ta naše písnička česká 
– koncert Davida Školoudíka. Bar Fontána, bu-
dova D, Rehabilitační sanatorium Lázní Darkov, 
Karviná-Hranice.

28. 7. 10.00–11.30 hod. Prázdninový větrník. 
Děti si přinesou: dřevěnou nosnou tenkou tyčku 
– laťkovinu. SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Nové Město.

29. 7. v 19.00 hod. Koncert dechového or-
chestru Moraváci. Vstupné: 50 Kč. Společenský 
dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

29. 7. v 16.00 hod. Koncert dechového or-
chestru Moraváci. Vstupné: 50 Kč. Společenský 
sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, 
Kar viná-Hranice.

Kulturní a sportovní akce na měsíc červenec 2011

POZVÁNKA NA KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE – 

LÁZNĚ DARKOV, A.S.
Léčebna Darkov 

ZAHRADNÍ SLAVNOST – 
ČERVENCOVÁ NOC 

15. 7. 2011
park u Společenského domu 

15.00 hod. KUBEMUZIC
17.00 hod. kapela HEC
19.00 hod. Karel ZICH revival 

NEDĚLNÍ POSEZENÍ S MELODIÍ
v parku u Společenského domu

(15.00–19.00 hod.)

HARRY POTTER 
S OHŇOVOU SHOW
14. července 2011 
od 00.01 hodin!

Letní kino v Karviné, jako jediné letní kino 
v České republice, nabídne svým divákům závě-
rečný díl kouzelnické ságy

HARRY POTTER A RELIKVIE 
SMRTI – ČÁST 2
už minutu po půlnoci z 13. na 14. července (den 
jeho české premiéry).

Projekci doplní velkolepá ohňová show ve stylu 
Harryho Pottera. V případě nepřízně počasí bude 
celá akce přesunuta do kina Centrum.

Vstupenky v ceně 100 Kč jsou v předprodeji od 
14. června 2011 v pokladně MěDK Karviná, v ki-
ně Centrum a od 23. června před každou projek-
cí v Letním kině.
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